

省“两会”本月下旬举行

人大:25日 政协:23日

本报讯(记者 武建玲)记者从昨日举行的省“两会”新闻发布会上获悉,河南省十一届人民代表大会第三次会议将于本月25日至30日举行,政协第十届河南省委员会第三次会议将于本月23日至28日举行。

河南省十一届人民代表大会第三次会议的建议议程共七项:听取和审议河南省人民政府工作报告;审查和批准河南省2009年国民经济和社会发展计划执行情况与2010年国民经济和社会发展计划草案的报告;批准2010年全省预算草案的报告;批准2010年省级预算;听取和审议河南省人大常委会工作报告;听取和审议河南省高级人民法院工作报告;听取和审议河南省人民检察院工作报告;选举事项。

政协第十届河南省委员会第三次会议的建议议程是:听取和审议政协第十届河南省委员会常务委员会工作报告;听取和审议政协第十届河南省委员会常务委员会提案工作报告;列席河南省十一届人民代表大会第三次会议,听取并讨论河南省人民政府工作报告及其他有关报告;审议通过政协第十届河南省委员会第三次会议政治决议;审议通过政协第十届河南省委员会第三次会议关于常务委员会工作报告的决议;审议通过政协第十届河南省委员会提案委员会关于第十届河南省委员会提案委员会关于第十届河南省委员会提案审查情况的报告。

深情送别维和英烈

胡锦涛等九常委同各界群众一道到八宝山革命公墓送最后一程



1月20日上午,胡锦涛、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康等党和国家领导人来到北京八宝山革命公墓礼堂,同首都各界群众一道,深情送别在海地地震中不幸遇难的8位中国维和警察。新华社发

据新华社北京1月20日电 丹心献使命,素菊寄哀思。20日上午,胡锦涛、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康等党和国家领导人来到八宝山革命公墓礼堂,同首都各界群众一道,深情送别在海地地震中不幸遇难的朱晓平、郭宝山、王树林、李晓明、赵化宇、李钦、钟荐勤、和志虹等8位中国维和警察。

8位中国维和警察遇难后,胡锦涛、江泽民、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康等党和国家领导人以不同方式,向遇难烈士表示沉痛哀悼,并向烈士亲属表示深切慰问。

隆冬的北京寒意袭人。20日一早,各界群众冒着严寒自发前往八宝山革命公墓,在礼堂外排起长长的队伍,怀着悲痛心情,送烈士最后一程。

八宝山革命公墓礼堂里,素花环绕,哀乐低回,气氛庄重肃穆。正厅上方,悬挂着黑底白字的横幅“沉痛悼念海地地震遇难中国维和警察”;横幅下方,鲜花翠柏簇拥着8位烈士的遗像,2名礼兵护卫在两旁。8位烈士的遗体安卧在缀满白菊的灵柩中,灵柩上覆盖着神圣的中华人民共和国国旗。大厅两侧,摆满了人们敬献的花圈,寄托着对烈士的无限哀思。

上午9时许,胡锦涛、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康、刘淇、刘云山、

李源潮、徐才厚、令计划、华建敏、马凯、孟建柱、戴秉国、廖晖、钱运录等胸佩白花,袖戴黑纱,在如泣如诉的哀乐声中缓步来到8位烈士的灵柩前,肃立默哀,向烈士灵柩三鞠躬。

接着,胡锦涛等围着烈士灵柩缓缓绕行一周,向8位烈士作最后的告别,然后走到8位烈士的亲属面前,同他们一一握手,向他们表示深切的慰问。

胡锦涛神情沉重地对烈士亲属说:听到朱晓平等8位同志不幸遇难,我同你们一样,感到非常悲痛。8位烈士为执行海地维和任务献出了宝贵生命,他们不愧是祖国人民的优秀儿女,不愧是世界和平的忠诚卫士。烈士的英名将永远活在全国人民心中,我们会永远怀念他们。胡锦涛嘱咐烈士亲属节哀保重,烈士亲属向胡锦涛表示感谢。

哀婉的乐声在礼堂里回响。各界群众手持素菊步入礼堂,向8位烈士表达悼念之情。他们当中,有中央机关干部,也有来自基层的工人、农民;有军容严整的部队官兵,也有曾经到海外执行维和任务的公安民警;有白发苍苍的老人,也有风华正茂的青年;有烈士的生前友好,更多的是素不相识的人们……大家来到8位烈士的灵柩前,向他们表示崇高敬意和深切缅怀。

中央和国家机关有关部门负责人,以及联合国系统驻华机构代表、海地驻华商务代表处代表参加了送别活动。

1月20日,向海地地震遇难中国维和警察遗体送别仪式在北京八宝山革命公墓礼堂举行。这是曾经参加过海外维和任务的警察准备进入礼堂送别战友。新华社发



潘基文致唁电 悼念我维和英雄

新华社北京1月19日电 联合国秘书长潘基文19日就中国8名维和人员在海地地震中遇难发来唁电,全文如下:

我对8位中国警官在1月12日海地特大地震中不幸遇难深感悲痛。他们为海地的和平献出了生命,为联合国的维和事业作出了宝贵的贡献。我向遭受这一巨大损失的遇难者全体家属、朋友、同事以及中国政府和人民表示深切的慰问和哀悼。联合国将铭记并继续推进他们的崇高事业。

中国常驻联合国代表团下半旗志哀

据新华社联合国1月19日电 当地时间1月19日,中国常驻联合国代表团降半旗,为在海地地震中遇难的8位中国维和警察志哀。

中国常驻联合国代表团此前还向中国公安部赴海地维和牺牲民警治丧委员会办公室发去唁电,对8位中国维和警察在海地地震中光荣牺牲表示悲痛和哀悼。

郑州市人民代表大会常务委员会关于召开郑州市第十三届人民代表大会第二次会议的决定

(2010年1月20日市十三届人大常委会第八次会议通过)

郑州市第十三届人民代表大会常务委员会第八次会议决定:郑州市第十三届人民代表大会第二次会议于2010年2月1日召开。

关于召开政协郑州市第十二届委员会第二次会议的决定

(2010年1月19日政协郑州市第十二届委员会常务委员会第五次会议通过)

政协郑州市第十二届委员会常务委员会第五次会议决定:中国人民政治协商会议郑州市第十二届委员会第二次会议于2010年1月30日至2月4日在郑州举行。会议的建议议程是:听取和审议政协郑州市第十二届委员会常务委员会工作报告;听取和审议政协郑州市第十二届委员会常务委员会关于十二届一次会议以来提案工作情况报告;列席郑州市第十三届人民代表大会第二次会议,听取并讨论郑州市人民政府工作报告及其他报告;审议通过政协郑州市第十二届委员会第二次会议政治决议;审议通过政协郑州市第十二届委员会第二次会议关于常务委员会工作报告的决议;审议通过政协郑州市第十二届委员会第二次会议提案委员会关于十二届一次会议以来提案委员会提案审查情况的报告及其他有关事项。

郑州人大二次会议筹备工作进展顺利

本报讯(记者 潘燕 实习生 吕杨子)定于2月1日召开的市十三届人大二次会议,目前各项筹备工作正在抓紧进行。记者从昨日举行的市十三届人大常委会第八次会议上了解到,大会的各项建议议程已经确定,各个组织机构已初步设立。

本次会议的建议议程有六项:听取和审查市人民政府工

告;审查和批准郑州市2009年国民经济和社会发展计划执行情况的报告与2010年国民经济和社会发展计划;审查和批准郑州市2009年财政预算执行情况的报告和2010年财政预算;听取和审查市人大常委会工作报告;听取和审查市中级人民法院工作报告;听取和审查市人民检察院工作报告。

按照惯例,由选举单位组建13个代表团,即市属六县(市)、六区各组建一个代表团,解放军和武警部队组建一个代表团。会议期间,市政府和市人大常委会、检察院将设立工作咨询台,为大会提供服务。会议还将邀请30名公民旁听两次全体会议。据了解,市十三届人民代表大会共有代表528名。

全省医保待遇调高

最高支付限额职工8万元居民6万元

本报讯(记者 王红)全省医保参保人员医疗负担将要减轻了。昨日,记者从省人力资源和社会保障厅获悉,今年全省将调高职工医保、居民医保参保人员大病统筹医保支付待遇。

据统计,2009年,全省社会保险扩面征缴工作成效显著,一方面,城镇职工医疗保险新增参保人员454万人,参保人员总数达1970万人,职工医疗保险住院医疗费用报销比例达到70%以

上;另一方面,自去年起,全省各类大中专院校在校生逐步纳入城镇居民医保范围。截至目前,全省城镇居民医疗保险参保人数已达1050万人。此外,中央及中央下放政策性关闭破

产国有企业11万退休人员全部参加医疗保险,地方依法破产国有企业22万退休人员的医疗保障问题基本解决;城镇基本医疗保险统筹基金最高支付限额平均提高了2万元。

在全省医疗保险覆盖网络逐步扩大的基础上,为进一步减轻参保人员医疗负担,今年我省计划合理调整多项医疗保险待遇,其中,将城镇职工、城镇居民基本医疗保险最高支

付限额分别提高到8万元和6万元;将城镇职工、城镇居民大额医疗费用最高支付限额分别提高到15万元和9万元以上;将职工医保和居民医保住院支付比例分别提高到75%和55%以上。

此外,今年省医保管理部门将探索城镇居民生育保险办法,将未就业城镇育龄妇女住院分娩医疗费用纳入居民医保基金支付范围。

省纪委八届五次全会部署今年廉政工作 反腐倡廉坚持四个重在做到求实求效

卢展工讲话 郭庚茂王全书等出席 叶青纯作工作报告

本报讯(河南日报记者 平萍 郭海方 本报记者 覃岩峰)1月20日,省纪委八届五次全会在郑州召开,会议强调,要深入学习贯彻十七届中央纪委五次全会精神,认清形势,明确重点,把握关键,着力执行,坚持“四个重在”,做到求实求效,以党风廉政建设和反腐败斗争的新成效取信于民,为中原崛起、河南振兴作出新的更大贡献。

省领导卢展工、郭庚茂、王全书、李克、孔玉芳、叶冬松、叶青纯、李新民、曹维新、王文超、刘怀廉、连维良、颜纪雄、李柏栓及省高级人民法院院长张立勇、省人民检察院检察长蔡宁出席会议。省委常委、纪委书记叶青纯主持会议。

卢展工指出,前不久召开的十七届中央纪委五次全会,对于我们进一步统一思想认识,坚定工作信心,全面贯彻落实党的十七大和十七届四中全会精神,深入开展党风廉政建设和反腐败斗争,加强和改进新形势下党的建设,具有重大而深远的意义。胡锦涛总书记的重要讲话,高屋建瓴、思想深刻、内容丰富、论述精辟,是指导当前和今后一个时期反腐倡廉建设的纲领性文献。我们一定要认真学习领会,认清形势、明确重点、把握关键、着力执行,切实把思想统一到中央的要求上来,并在实践中落实好。

卢展工强调,新形势下加强党风廉政建设和反腐败斗争,要坚持“四个重在”,做到求实求效。

坚持“四个重在”,一是重在持续。我们党一直高度重视反腐倡廉工作,我们要深刻认识党风廉政建设和反腐败斗争的长期性、复杂性、艰巨性,持之以恒、锲而不舍地推动反腐倡廉建设。要持续惩治腐败的高压态势,不管遇到什么困难,不论涉及到什么人,该怎么查就怎么查,有什么问题就坚决查处什么问题,一查到底。要持续已有的好做法好经验。认真总结我省在反腐倡廉教育、制度、监督等方面创造的行之有效的经验,坚持下去,并对效果不明显的措施和做法及时加以改进、不断进行完善。要持续当前的良好局面。(下转第二版)

市十三届人大二次会议2月1日将召开

本报讯(记者 潘燕 实习生 吕杨子)市十三届人大常委会第八次会议昨日举行。会议决定,市十三届人民代表大会第二次会议将于2月1日召开,会议为期四天半。

会议由市人大常委会主任白红战主持。上午的会议听取了市人大常委会副主任刘心全、副市长黄保卫有关人事任免案的说明,听取了市人大常委会秘书长刘焕或有关市十三届人大二次会议筹备工作情况的汇报,听取了刘心全关于市十三届人大二次会议代表变化情况和补选代表的代表资格审查报告。

下午的会议以无记名投票方式表决通过了人事任免案,并以按表决器的方式,分别通过了市政府关于提请审议郑州新区基础设施建设企业债券信用评级有关事项的议案,表决通过了关于召开市十三届人大二次会议时间的决定、会议议程(草案);表决通过了市人大常委会工作报告(草案);表决通过了市十三届人大二次会议主席团和秘书长名单(草案)、计划、财政预算审查委员会名单(草案)、议案审查委员会名单(草案),以及会议列席人员名单(草案);会议还表决通过了市十三届人民代表大会代表变化情况和补选代表的代表资格审查报告。

市人大常委会副主任王旭彤、栗培青、王平、赵明恩、雷志、贾记鑫、李元法、周长松、副市长孙金献、市政协副主席王薇,市中级人民法院院长王新生,市人民检察院检察长杨祖伟等列席会议。